

УВАЖАЕМЫЕ РОДИТЕЛИ!

Впереди выходные дни. Дети большую часть времени будут проводить на улице. Наша обязанность - обеспечить их безопасность!

В предверии каникул важно объяснить ребенку, что он является участником дорожного движения всегда!

ПЕШКОМ Даже когда он играет возле дома, необходимо держаться подальше от проезжей части!

НА ВЕЛОСИПЕДЕ и других средствах индивидуальной мобильности Разъясните, что проезжая часть не предназначена для детей и полна опасностей! Кататься можно только по велосипедным дорожкам и тротуару, причем, не мешая пешеходам, особенно маленьким детям и пожилым людям.

В АВТОМОБИЛЕ Обеспечьте ребенка детским удерживающим устройством, если его рост не превышает 150 см, либо пристегните ремнем безопасности. Придерживайтесь правого ряда и не выезжайте на полосу встречного движения! При ДТП особое значение имеет скорость. Чем меньше скорость, тем меньше потенциальной угрозы для жизни ребенка.

БЕЗОПАСНОСТЬ ДОРОЖНОГО ДВИЖЕНИЯ - НАША КУЛЬТУРА



ИНСТИТУТ ИЗУЧЕНИЯ ДЕТСТВА,
СЕМЬИ И ВОСПИТАНИЯ
Российской Академии
ОБРАЗОВАНИЯ